
ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА  

 

Семестр 5 

Освітньо-професійний ступінь Фаховий молодший бакалавр 

Кількість кредитів ЄКТС 4 

Форма контролю Екзамен 

Аудиторні години 70 (56 год. лекцій, 14 год. практичних занять) 

 

Загальний опис дисципліни 

В умовах ринкової економіки виживають лише ті підприємства, які найбільш правильно і 

компетентно визначають вимоги ринку, організовують виробництво конкурентоспроможної 

продукції, послуг, що користуються попитом, уміло здійснюють мотивацію 

висококваліфікованої творчої праці персоналу. Усе це потребує фундаментальних і глибоких 

економічних знань, а отже, і відповідної підготовки фахівців з економіки. Саме тому вивчення 

навчальної дисципліни "Економіка підприємства" є актуальним. 

Мета: формування у здобувачів освіти теоретичних знань і практичних навичок з 

прикладної економіки, організації та результативності господарювання на рівні первинної ланки 

суспільного виробництва.   

          Завдання: 

- вивчення теорії та практики діяльності підприємства, управління ним у 

конкретному середовищі; 

- формування вмінь ефективного використання ресурсного і виробничо – 

господарського потенціалу; 

- забезпечення розширеного самовідтворення на основі інвестиційно – інноваційної 

моделі розвитку суб’єкта. 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК 6. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

Спеціальні 

компетентності: 

СК6. Здатність до оцінювання експлуатаційних, технікоекономічних, 

технологічних, правових, соціальних та екологічних складових 

організації перевезень. 

СК12. Здатність до використання сучасних інформаційних технологій, 

автоматизованих систем керування при організації перевізного процесу 

 

Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав 

і свобод людини і громадянина в Україні. 

РН2. Вільно володіти державною мовою як усно, так і письмово та 

іноземною мовою в обсязі, необхідному для забезпечення професійної 

діяльності. 

РН10. Установлювати зв’язки між різними ланцюгами постачань з 

визначенням функцій логістичних центрів та аналізу особливості 



супутніх інформаційних і фінансових потоків. 

 

Теми лекцій: 

1  Підприємство в сучасній системі господарювання 

2  Управління підприємством 

3  Трудові ресурси 

4  Капітал і виробничі фонди 

5 Оборотні кошти та нематеріальні ресурси 

6  Інноваційно-інвестиційна діяльність підприємства 

7  Організація виробництва та його обслуговування 

8  Система планування на підприємстві 

9 Мотивація та оплата праці  

10 Виробнича програма підприємства автотранспорту  

11 Формування витрат підприємства автотранспорту  

12 Ціноутворення на підприємствах автотранспорту  

13 Фінансові показники роботи підприємства  

14 Антикризова діяльність підприємства 

Теми практичних занять: 

1 Розрахунок чисельності різних категорій персоналу та показників продуктивності 

праці 
2 Розрахунок середньорічної вартості ОВФ та показників ефективності їх використання. 

Розрахунок нормативів оборотних коштів та аналіз впливу оборотності на ефективність 
їх використання 

3 Обчислення економічного ефекту та терміну окупності виробничих інвестицій 
4 Розрахунок заробітку при погодинній та відрядній формах оплати праці 
5 Планування виробничої програми 
6 Порядок формування собівартості вантажних і пасажирських перевезень 

        7 Формування тарифів на перевезення вантажів і пасажирів автомобільним транспортом. 

Визначення ефективності діяльності підприємства 
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